
   

БИЛТЕН 1 

Републичко такмичење 
ученика саобраћајних школа 

Републике Србије 
 

 
 

 
Чачак, 23–25. април 2026. год. 



Републичко такмичење ученика саобраћајних школа Републике Србије - Чачак, 23–25. април  2026. год. 

1 

 

 

Ч 

 

 

ЧАЧАК 
ачак је град који се налази у централној Србији 140 km јужно од Београда 

и представља административни центар општине и Моравичког округа. 

Повољан географски положај, умерена клима, обале реке, културно- 

                       -историјски споменици, установе културе, бројне културно-забавне и     

спортске манифестације утичу да Чачак представља значајан привредни, 

културни, образовни и туристички центар. 

Територија општине заузима површину од 636 km квадратних. Планине Јелица (929 m), 

Овчар (985 m), Каблар (885 m) и Вујан (857 m) окружују чачанску котлину кроз коју протиче река 

Западна Морава. Град се налази на 242 метара надморске висине. Јединствену морфолошку 

целину представља Овчарско-кабларска клисура која се одликује стрмим странама, укљештеним 

меандрима и налази се под заштитом државе као природно добро од изузетног значаја. Осим 

града општина Чачак обухвата још 58 насељених места. У општини живи око 120.000 становника. 

Чачак је вековима био поприште догађаја који су мењали токове историје. На месту данашњег 

Чачка још у римском периоду се налазило значајно насеље о чему сведоче откривени остаци 

римских терми, споменици Јупитеру, Серапису и Изиди, а посебно Градина на Јелици која 

представља још увек велику тајну. 

У другој половини XII века утврђење на месту 

данашњег Чачка помиње се под именом Градац. У њему 

је столовао Стефан Страцимир, брат Стефана Немање, 

који се сматра оснивачем града. Под именом Чачак, град 

се први пут помиње 1408. године. За време турске 

владавине и турско-аустријских ратова, као и Првог и 

Другог српског устанка, Чачак је много страдао. 

Историјски догађај који је обележио XIX век у Чачку је 

битка на Љубићу, која је одлучујуће утицала на исход 

Другог српског устанка. Данас о томе сведочи споменик 
Црква Богородица градачка у Чачку јунаку - Танаску Рајићу. 

У XIX веку и првој половини XX века у Чачку је изграђен велики број објеката, који и данас 

плене својом лепотом, попут конака Јована Обреновића, Градске куће и Окружног здања. 

Данас је Чачак град младих, град који наставља традицију и први прихвата ново време и 

наставља пут части и славе. Чачак је један од најпознатијих културних центара у Србији. 

Изнедрио је чувене ствараоце какви су сликари Надежда Петровић, Богић Рисимовић Рисим, 

песници Владислав Петковић Дис, Драгослав Грбић, Бранко В. Радичевић, Бранислав Петровић... 

У Чачку се налази велики број установа културе: Народни музеј, Галерија „Надежда Петровић”, 

Градска библиотека, Дом културе, Чачак филм, Салон фотографије, Фото кино клуб, Културно 

просветна заједница и др. Бројна су уметничка удружења, радио и ТВ станице. У току године у 

Чачку се одржава велики број културних и туристичких манифестација. Чачак је важан 

економски, културни, спортски и туристички центар. Гости који посете Чачак могу много тога да 

виде и доживе тако да се многи радо враћају у овај град. 

Надамо се да ћете и Ви успети да упознате наш град и да се у њему лепо осећате. 
 

Град домаћин такмичења 
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МAШИНСКО-САОБРАЋАЈНА ШКОЛА 

aшинско-саобраћајна школа је настала на традицијама школовања 

занатлија са почетка XX века. Прва занатско-трговачка школа у 

Чачку је почела са радом 1903. године и радила је све до Првог 

светског рата. После рата школа наставља рад 8. априла 1919. године под 

именом Вечерња празнична трговачко-занатлијска школа. Школске 

1922/23. уписано је 398 ученика, да би затим број ученика варирао, све до 

1940. године када је настава због рата прекинута. Школа је наставила са 

радом 1945. године као стручна продужна школа. Од 1952. године школа мења име у „Школа 

ученика у индустрији и занатству”. У наредним школским годинама обезбедиће се радни 

простор, утврдити план и програм рада школе што ће утицати на постизање много бољих 

резултата. Ова школа убрзо мења име у „Школу ученика у привреди” која под тим именом постоји 

до 1. октобра 1966. године када се одлуком Општине Чачак оснива „Металски центар са 

практичном обуком" који добија име „Бранко Милошевић-Металац”. 

 Школа је преживела и реформе усмереног 

образовања захваљујући очувању занимања 

машинске струке која је чинила окосницу 

образовања школе, али и захваљујући потребама 

чачанске металске индустрије. Да би школа 

пратила потребе привреде кренуло се са 

увођењем саобраћајне струке. Како је у школи 

започето школовање ученика у два подручја рада 

од 2003. године школа мења име у „Машинско-

саобраћајна школа” и то име носи и данас. Школа 

је активно укључена у реформске процесе   

образовању. Труди се да прати савремене трендове развоја, па у складу са тим уводи новa 

подручја рада и огледне образовне профиле. Од 2008. године у школи се образују ученици за 

уметничке образовне профиле, а истовремено се успешно образују огледни образовни профили. 

Од 2017. године започиње школовање ученика и у подручју рада текстилство. 

Машинско-саобраћајна школа, данас је средња стручна школа у којој се образују ученици 

у области машинства, саобраћаја, мехатронике, текстилства и уметности. Ученици се у овим 

областима оспособљавају за различите образовне профиле у трогодишњем и четворогодишњем 

трајању. У школи се тренутно образује 1070 ученика који су распоређени у 37 одељења. Школа 

броји 137 запослених и одликују је  стручни оспособљени кадрови, добра опремљеност и тежња 

за практичном применом стечених знања код ученика. Настава се унапређује коришћењем 

савремене информационо-комуникационе опреме и применом савремених наставних учила. У 

прилог тврдњи да школа прати савремене трендове у образовању сведоче и признања са 

међународног Сајма учила у Београду. 

Као потврда резултата и успеха Машинско- 

саобраћајне школе, одлуком Скупштине Града Чачка, 

2011. године школи је додељена „Децембарска 

награда” за допринос угледу и развоју Града. 

Закључак свих је да је школа постала модерна 

установа у којој се запослени труде да унапреде своја 

знања и да применом савремених средстава у настави 

допринесу бољим знањима и оспособљавању ученика 

за рад и даље школовање. 

Школа домаћин такмичења 
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Машинско-саобраћајна школа налази се у Чачку у улици Др Драгише Мишовића 146. То је 
једна од најпрометнијих градских улица која води од центра града према градској Болници и 
насељу Атеница. Истовремено, поред школе пролази обилазница (магистрални пут Београд- 
Ужице) са кога се веома лако и брзо може стићи до школе. 

 

 

Такмичари и пратиоци који су смештени у Хотелу „Ливаде”до школе долазе крећући се 

обилазницом око Чачка (улица Булевар ослободилаца). 

Искључење са обилазнице је код Тржног центра „Рода”. Након скретања десно улази се у Улицу 

Браће Спасић, После проласка поред тржног центра скреће се десно и улази у улицу Чачански 

партизански одред. Након тога, још једним скретањем удесно следи укључење у улицу Др 

Драгише Мишовића. Након 200 метара, пролази се испод надвожњака и одмах после њега се са 

десне стране налази улаз у школу. Они који су смештени у Хотел „Морави” до школе лако долазе 

идући Немањином улицом, где се на њеном самом крају укључују на улицу Др. Драгише 

Мишовића и настављајући у истом смеру након неких 350 m пролази се опет испод надвожњака, 

и одмах након скретања у десно стиже се у школу. 

Полигон за практични део такмичења у оквиру такмичарских дисциплина ВМВ и ТДС 

биће смештен у аутобази транспортног предузећа „Аутопревоз Чачак”, која се налази недалеко 

од Хотела „Ливаде”. Када се крене од  Хотела „Ливаде” након што се прође кружни ток у Прељини 

и крене обилазницом око Чачка ка Ужицу, након 300 метара скреће се у десно ка аутобази где се 

налазе полигони.  Практични део такмичења у такмичарској дисциплини СИТ биће организован 

у Машинско-саобраћајној школи у фискултурној сали школе. 

 

 

 

 

 

Машинско-саобраћајна школа 

Др Драгише Мишовића 146 

32000 Чачак 

Телефон: 032/ 372560, 370640 (факс) 

Е-маил: info@mssca.edu.rs 

www.mssca.edu.rs 

Положај школе 

Адреса школе и контакт подаци 

Полигони 

mailto:info@mssca.edu.rs
http://www.mssca.edu.rs/
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СПИСАК ШКОЛА УЧЕСНИЦА 
XXXI РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА 

 

УКУПАН БРОЈ ТАКМИЧАРА ПО ТАКМИЧАРСКИМ ДИСЦИПЛИНАМА 

Ред.
бр. 

Школа Место СИТ ВМВ ТДС УКУПНО 

1. Средња техничка школа  Сомбор 2  2 4 

2. Техничка школа Ћуприја 2 2 2 6 

3. Техничка школа „15.Мај”  Прокупље 2   2 

4. Техничка школа „ГСП” Београд 2 2 2 6 

5. Политехничка школа  Пожаревац 2 2 2 6 

6. ЕСТШ „Никола Тесла”  Краљево 2 2 2 6 

7. Техничка школа  Врање 2 2 2 6 

8. 
Техничка школа „Михајло 
Пупин” 

Кикинда 2   2 

9. Саобраћајна школа „Пинки”  Нови Сад 2 2 2 6 

10. 
Машинско – саобраћајна 
школа 

Чачак 2 2 2 6 

11. 
Средња школа „Кнез 
Александар Карађорђевић” 

Крагујевац 2 2 2 6 

12. Техничка школа Зрењанин 2  2 4 

13. 
Саобраћајно-техничка 
школа 

Земун 2 2 2 6 

14. 
Техничка школа „Михајло 
Пупин” 

Инђија 2 2 2 6 

15. 
Техничка школа „Радojе 
Љубичић” 

Ужице 2 2 2 6 

16. 
Техничка школа „Сава 
Мунћан” 

Бела Црква 2 2 2 6 

17. Техничка школа 
Стара 
Пазова 

2  2 4 

18. Машинска школа Панчево 2 2 2 6 

19. 
Техничка школа „Иван 
Сарић” 

Суботица 1  2 3 

20. 
Средња техничка школа 
„Миленко Брзак-Уча” 

Рума   2 2 



Републичко такмичење ученика саобраћајних школа Републике Србије  - Чачак, 23–25. април  2026. год. 

 

5 

 

 

21. 
Техничка школа са домом 
ученика   

Апатин 2 2  4 

22. Техничка школа Пирот 2 2 2 6 

23. Техничка школа  Ваљево 1  2 3 

24. 
Саобраћајно-техничка 
школа „12. Фебруар” 

Ниш 2 2 2 6 

25. Мачванска средња школа Богатић   2 2 

26. 
Техничка школа  
„Раде Металац”  

Лесковац 2  2 4 

27. 
Средња техничка школа 
„Вожд Карађорђе” 

Лебане 2   2 

28. 
Техничка школа „Изудин 
Шушевић” 

Нови Пазар 2  2 4 

29. Техничка школа Зајечар 2  2 4 

30. Техничка школа Смедерево 2  2 4 

УКУПНО: 54 32 52 138 

 

 

ШКОЛЕ УЧЕСНИЦИ ТАКМИЧЕЊА У РЕВИЈАЛНОМ ДЕЛУ  
 

 

Red.br Škola Mesto 

1. JU Tehnička škola Banja Luka 
2. Strokovni izobraževalni center Ljubljana 
3. Asuc „Boro Petruševski” Skopje Skoplje 

 

 
СПИСАК ПРИЈАВЉЕНИХ ТАКМИЧАРА  

ПО ТАКМИЧАРСКИМ ДИСЦИПЛИНАМА 
 

САОБРАЋАЈ И ТРАНСПОРТ 

Ред.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Школа Место 

1. Кристина Русковски Средња техничка школа  Сомбор 

2. Стефан Мијић Средња техничка школа Сомбор 

3. Ђурђија Љубомировић Техничка школа Ћуприја 

4. Николина Марковић Техничка школа Ћуприја 

5. Валентина Марковић Техничка школа „15.Мај”  Прокупље 

6. Војин Крстић Техничка школа „15.Мај”  Прокупље 

7. Душан Јаковљевић Техничка школа „ГСП” Београд 

8. Милица Боројевић Техничка школа „ГСП” Београд 
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9. Александра Пајовић Политехничка школа Пожаревац 

10. Лана Царановић Политехничка школа Пожаревац 

11. Александра  Марковић ЕСТШ „Никола Тесла” Краљево 

12. Немања Поповић ЕСТШ „Никола Тесла” Краљево 

13. Емилија Стојковић Техничка школа   Врање 

14. Душан Димитријевић Техничка школа  Врање 

15. Кристина Сабо Техничка школа „Михајло Пупин” Кикинда 

16. Жарко Глишин Техничка школа „Михајло Пупин” Кикинда 

17. Лука Вучковић Саобраћајна школа „Пинки” Нови Сад 

18. Ања Гајић Саобраћајна школа „Пинки” Нови Сад 

19. Филип Рајковић Машинско - саобраћајна школа Чачак 

20. Кристина Андрић Машинско - саобраћајна школа  Чачак 

21. Никола Николић 
Средња школа „Кнез Александар 
Карађорђевић”  

Крагујевац 

22. Дијана Перишић 
Средња школа „Кнез Александар 
Карађорђевић” 

Крагујевац 

23. Петар Поучки Техничка школа Зрењанин 

24. Анђела Грубор Техничка школа Зрењанин 

25. Милица Бојић Саобраћајно-техничка школа  Земун 

26. Милош Турчиновић Саобраћајно-техничка школа Земун 

27. Дарко Зарић Техничка школа „Михајло Пупин”  Инђија 

28. Силвија Маџарац Техничка школа „Михајло Пупин” Инђија 

29. Јована Бошњаковић 
Техничка школа „Радoje 
Љубичић”  

Ужице 

30. Катарина Савић 
Техничка школа „Радoje 
Љубичић” 

Ужице 

31. Бојана  Бранисављевић Техничка школа „Сава Мунћан”  Бела Црква 

32. Мирослав Брковић Техничка школа „Сава Мунћан”  Бела Црква 

33. Марко Видовић Техничка школа  Стара Пазова 

34. Матеја Ковачевић Техничка школа  Стара Пазова 

35. Катарина Трајановски Машинска школа  Панчево 

36. Емина Пашић Машинска школа  Панчево 

37. Тања Кљакић Техничка школа „Иван Сарић” Суботица 

38. Марина Мандић 
Техничка школа са домом 
ученика   

Апатин 

39. Марија Заблоцки 
Техничка школа са домом 
ученика   

Апатин 

40. Катарина Пејчић Техничка школа Пирот 

41. Нађа Ризић Техничка школа Пирот 

42. Анђела Максимовић Техничка школа Ваљево 

43. Јована Динић 
Саобраћајно-техничка школа  
„12. Фебруар”  

Ниш 

44. Христина Матејић 
Саобраћајно-техничка школа 
 „12. Фебруар” 

Ниш 

45. Теодора Андрејевић Техничка школа „Раде Металац”  Лесковац 

46. Марта Станковић Техничка школа „Раде Металац”  Лесковац 

47. Дејана Смиљковић 
Средња техничка школа  
„Вожд Карађорђе”  

Лебане 

48. Марија Митровић 
Средња техничка школа  
„Вожд Карађорђе”  

Лебане 
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49. Немања Ђуровић 
Техничка школа „Изудин 
Шушевић” 

Нови Пазар 

50. Марија Лазовић 
Техничка школа „Изудин 
Шушевић” 

Нови Пазар 

51. Павле Милосављевић Техничка школа Зајечар 

52. Невена Ђорђевић Техничка школа Зајечар 

53.  Вукша Стојковић Техничка школа Смедерево 

54.  Кристијан Пејић Техничка школа Смедерево 

 

 

 

ВОЗАЧ МОТОРНИХ ВОЗИЛА 

Ред.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Школа Место 

1. Матеја Радмановић Техничка школа Ћуприја 
2. Матеја Степановић Техничка школа Ћуприја 
3. Давид Благојевић Техничка школа „ГСП” Београд 
4. Милош Мијатовић Техничка школа „ГСП” Београд 
5. Стефан Миловановић Политехничка школа Пожаревац 
6. Милош Шумоња Политехничка школа Пожаревац 
7. Вељко Тодоровић ЕСТШ „Никола Тесла” Краљево 
8. Лазар Удовичић ЕСТШ „Никола Тесла” Краљево 
9. Петар Величковић Техничка школа  Врање 

10. Михајло Величковић Техничка школа  Врање 
11. Матија Милер Саобраћајна школа „Пинки” Нови Сад 
12. Александар Илић Саобраћајна школа „Пинки” Нови Сад 
13. Живко Којовић Машинско - саобраћајна школа Чачак 
14. Тамара Ковачевић Машинско - саобраћајна школа Чачак 

15. Виктор Димитријевић Средња школа „Кнез Александар 
Карађорђевић” Крагујевац 

16. Лазар Милојевић Средња школа „Кнез Александар 
Карађорђевић” Крагујевац 

17. Милан Кантар Саобраћајно-техничка школа Земун 
18. Иван Матић Саобраћајно-техничка школа Земун 
19. Марко Милетић Техничка школа „Михајло Пупин” Инђија 
20. Никола Дејановић Техничка школа „Михајло Пупин” Инђија 
21. Васо Бојовић Техничка школа „Радoje Љубичић” Ужице 
22. Сеид Тумбул Техничка школа „Радoje Љубичић” Ужице 
23. Бранислав Милошевић Техничка школа „Сава Мунћан” Бела Црква 
24. Стефан Спасић Техничка школа „Сава Мунћан” Бела Црква 
25. Милош Крстић Машинска школа Панчево 
26. Михајло Тодоровић Машинска школа Панчево 
27. Никола Јокић Техничка школа са домом ученика Апатин 
28. Алекс Салонтаи Техничка школа са домом ученика Апатин 
29. Михајло Денчев Техничка школа Пирот 
30. Лука Младенов Техничка школа Пирот 
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31. Јован Стоилковић 
Саобраћајно-техничка школа „12. 
Фебруар” Ниш 

32. Немања Ћирић 
Саобраћајно-техничка школа „12. 
Фебруар” Ниш 

 

 

 

ТЕХНИЧАР ДРУМСКОГ САОБРАЋАЈА 

Ред.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Школа Место 

1. Лука Чачић  Средња техничка школа Сомбор 

2. Драгана Чачић Средња техничка школа Сомбор 

3. Михајло Максимовић Техничка школа Ћуприја 

4. Павле Ћосић Техничка школа Ћуприја 

5. Вук Видовић Техничка школа „ГСП” Београд 

6. Кристијан Михај Техничка школа „ГСП” Београд 

7. Јелена Ђорић Политехничка школа Пожаревац 

8. Ива Ждраловић Политехничка школа Пожаревац 

9. Сергеј Јанић ЕСТШ „Никола Тесла” Краљево 

10. Михајло Максимовић ЕСТШ „Никола Тесла Краљево 

11. Емилија Ивановић Техничка школа  Врање 

12. Јована Манић Техничка школа  Врање 

13. 
Марко Томић - 
Томасовић 

Саобраћајна школа „Пинки” Нови Сад 

14. Мила Никовић Саобраћајна школа „Пинки”, Нови Нови Сад 

15. Александра Ковачевић Машинско - саобраћајна школа Чачак 

16. Стефан Борисављевић Машинско - саобраћајна школа Чачак 

17. Анђелка Јовановић 
Средња школа „Кнез Александар 
Карађорђевић” 

Крагујевац 

18. Лука Срећковић 
Средња школа „Кнез Александар 
Карађорђевић” 

Крагујевац 

19. Илија Пепић Техничка школа Зрењанин 

20. Александар Ковач Техничка школа Зрењанин 

21. Анђела Лучић Саобраћајно-техничка школа Земун 

22. Наташа Свиленковић Саобраћајно-техничка школа Земун 

23. Огњен Башић Техничка школа „Михајло Пупин” Инђија 

24. Сава Купрешанин Техничка школа „Михајло Пупин” Инђија 

25. Андреа Жувела Техничка школа „Радoje Љубичић Ужице 

26. Стефан Јовановић Техничка школа „Радoje Љубичић” Ужице 

27. Марко Кундичков Техничка школа „Сава Мунћан” Бела Црква 

28. Томислав Стошић Техничка школа „Сава Мунћан” Бела Црква 

29. Анђела Јанић Техничка школа 
Стара 
Пазова 

30. Лазар Тодоровић Техничка школа 
Стара 
Пазова 

31. Андреа Ђурковић Машинска школа Панчево 

32. Мартин Сикора Машинска школа Панчево 

33. Оља Скакић Техничка школа „Иван Сарић” Суботица 
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34. Јован Киш Техничка школа „Иван Сарић”  Суботица 

35. Вук Јовановић 
Средња техничка школа „Миленко 
Брзак-Уча” 

Рума 

36. Гордана Суботић 
Средња техничка школа „Миленко 
Брзак-Уча” 

Рума 

37. Ива Лазаревић Техничка школа Пирот 

38. Сава Голубовић Техничка школа Пирот 

39. Ивона Гујаница Техничка школа Ваљево 

40. Теодора Пантелић Техничка школа Ваљево 

41. Јања Николић 
Саобраћајно-техничка школа „12. 
Фебруар” 

Ниш 

42. Вукашин Милојевић 
Саобраћајно-техничка школа „12. 
Фебруар” 

Ниш 

43. Данијела Шарчевић Мачванска средња школа Богатић 

44. Лука Савић Мачванска средња школа Богатић 

45. Тијана Савић Техничка школа „Раде Металац” Лесковац 

46. Нина Станковић Техничка школа „Раде Металац”  Лесковац 

47. Алдин Хасановић Техничка школа „Изудин Шушевић” Нови Пазар 

48. Рамо Тотић Техничка школа „Изудин Шушевић” Нови Пазар 

49. Никола Ћеферјановић Техничка школа Зајечар 

50. Јасна Јанковић Техничка школа Зајечар 

51.  Викторија  Васић Техничка школа Смедерево 

52.  Исидора Јанковић Техничка школа Смедерево 

 

ТАКМИЧАРИ У РЕВИЈАЛНОМ ДЕЛУ ТАКМИЧЕЊА 
 

Red.br Takmičari Škola Mesto 

1. Strahinja Mastalo                                             JU Tehnička škola Banja Luka 
2. Nemanja Kešin JU Tehnička škola Banja Luka 
3. Gašper Vajde Strokovni izobraževalni center Ljubljana 
4. Tim Gasparič Strokovni izobraževalni center Ljubljana 
5. Koleva Marija Asuc „Boro Petruševski”  Skoplje 
6. Mila Gorgieva Asuc „Boro Petruševski”  Skoplje 
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РАДНА ТЕЛА ТАКМИЧЕЊА 

 

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР ТАКМИЧЕЊА 
 

1. Милош Теофиловић 
Помоћник градоначелника за друштвене 
делатности града Чачка 

2. Владан Поледица Директор Машинско-саобраћајне школе, Чачак 

3. Марко Поповић Председник Заједнице саобраћајних школа 

4. Живорад Капларевић 
Помоћник директора Машинско-саобраћајне 
школе, Чачак  

5. Ненад Радојичић 
Организатор практичне наставе Машинско-
саобраћајне школе, Чачак 

6. Светлана Величковић Секретар Заједнице саобраћајних школа  

 

КОМИСИЈА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ТАКМИЧЕЊА 

 

Р.бр. Име и презиме Школа 

1. Верица Кошанин Крунић ЕСТШ „Никола Тесла” Краљево 

2. Бојана Павић Машинско-саобраћајна школа Чачак 

3. Владимир Зечевић Техничка школа „Радоје Љубичић” Ужице 

4. Адам Зекић Саобраћајно-техничка школа „12.фебруар” Ниш 

5. Јасна Фердић Техничка школа ГСП Београд 

6. Светлана Величковић Саобраћајно-техничка школа Земун 

7. Снежана Чоловић Машинско-саобраћајна школа Чачак  
8. Александар Милинковић Машинско-саобраћајна школа Чачак  

 

 

КОМИСИЈА ЗА РЕШАВАЊЕ ЖАЛБИ 
 

Р.бр. Име и презиме Школа 

1. Верица Кошанин Крунић ЕСТШ „Никола Тесла” Краљево 

2. Бојана Павић Машинско-саобраћајна школа Чачак 

3. Владимир Зечевић Техничка школа „Радоје Љубичић” Ужице 

4. Адам Зекић Саобраћајно-техничка школа „12.фебруар” Ниш 

5. Јасна Фердић Техничка школа ГСП Београд 

6. Светлана Величковић Саобраћајно-техничка школа Земун 

7. Снежана Чоловић Машинско-саобраћајна школа Чачак 

8. Александар Милинковић Машинско-саобраћајна школа Чачак 

9. Марко Поповић Председник Заједнице саобраћајних школа 

10. Члан извршног одбора Бира се на Скупштини на дан такмичења 

11. Члан извршног одбора Бира се на Скупштини на дан такмичења 

 

 

КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ ТАКМИЧЕЊА 
 

КОМИСИЈА ЗА ШИФРОВАЊЕ  
 

1. Владимир Николић Техничка школа Пирот 

2. 
Јелена Стаменов 
Миловановић 

Саобраћајно-техничка школа „12. Фебруар” Ниш 

3. Ивана Пејчић Машинска школа Панчево 
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КОМИСИЈА ЗА ДЕШИФРОВАЊЕ 
 

1. Драгана Весић Техничка школа „ГСП” Београд 

2. Никола Димитријевић Техничка школа Врање 

3. Александар Рајић Техничка школа Ћуприја 

 

 

КОМИСИЈЕ ЗА ТЕОРИЈСКИ ДЕО ТАКМИЧЕЊА 

 
 

САОБРАЋАЈ И ТРАНСПОРТ 

1. Ђорђе Грлић Саобраћајна школа „ПИНКИ” Нови Сад 

2. Тања Арсић Саобраћајно-техничка школа Земун 

3. Милан Тодоровић Саобраћајно-техничка школа „12. Фебруар” Ниш 

 

 

ВОЗАЧ МОТОРНИХ ВОЗИЛА 

1. Наташа Милановић Саобраћајно-техничка школа Земун 

2. Надежда Тадић Техничка школа „ГСП” Београд 

3. Борис Ресимић Техничка школа „Радоје Љубичић” Ужице 

 

 

ТЕХНИЧАР ДРУМСКОГ САОБРАЋАЈА 

1. Данијела Николић Саобраћајна школа „ПИНКИ” Нови Сад 

2. Андреј Мишић Техничка школа Зрењанин 

3. Биљана Милованов Техничка школа „Сава Мунћан” Бела Црква 

 

 

КОМИСИЈЕ ЗА ПРАКТИЧНИ ДЕО ТАКМИЧЕЊА 
 

САОБРАЋАЈ И ТРАНСПОРТ 

1. КОМИСИЈА 

1. Мирослав Станојевић Политехничка школа Пожаревац 

2. Рацо Јелић 
Средња школа „Кнез Александар Карађорђевић” 
Крагујевац 

3. Немања Ћевап Саобраћајно-техничка школа Земун 

4. Саша Стојшин Техничка школа „Михајло Пупин” Кикинда 

 

2. КОМИСИЈА 

1. Лазар Ђукић Машинско-саобраћајна школа Чачак 

2. Милош Прашчевић С.Т.Ш. „Вожд Карађорђе” Лебане 

3. Миливоје Маринковић Техничка школа Ваљево 

4. Томислав Дубовски Техничка школа са домом ученика Апатин 

 

 

ВОЗАЧ МОТОРНИХ ВОЗИЛА 

1. Дејан Парезановић Техничка школа „ГСП” Београд 

2. Срђан Станковић Саобраћајно-техничка школа „12.фебруар” Ниш 

3. Милан Ђикић Техничка школа Ћуприја 

4. Радован Благојевић Техничка школа „Сава Мунћан” Бела Црква 

5. Милан Рнић Саобраћајно - техничка школа Земун 

6. Саша Пенц Саобраћајна школа Пинки Нови Сад 
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ТЕХНИЧАР ДРУМСКОГ САОБРАЋАЈА 

1. Синиша Цекић Техничка школа „Раде Металац” Лесковац 
2. Дарко Миленковић Саобраћајно-техничка школа „12.фебруар” Ниш 
3. Драган Криво  Техничка школа „Иван Сарић” Суботица 
4. Александар Вилотић Саобраћајно - техничка школа Земун 
5. Драгољуб Херцеговац Техничка школа Зрењанин 
6. Милан Лазовић Средња стручна школа Крагујевац 

 

 

КОМИСИЈА ЗА ДЕЖУРСТВО 

1. Јована Јоковић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
2. Јана Васиљевић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
3. Љубиша Кићановић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
4. Вук Шишовић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
5. Милош Ковачевић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
6. Јована Милошевић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
7. Мила Гавриловић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
8. Стефан Николић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
9. Тања Пезеровић Машинско-саобраћајна школа Чачак 

10. Јелена Мијаиловић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
11. Вељко Куртић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
12. Јана Јевтовић Машинско-саобраћајна школа Чачак 
13. Александра Славковић Машинско-саобраћајна школа Чачак 

 
 

 

 

 
Агенда за 1. дан такмичења 

 
09:30 – 11:30 

09:30 – 11:30 
 

09:30 – 11:30 
 

10:00 – 11:30 

Долазак свих учесника у Машинско-саобраћајну школу, Чачак 

Пријем и регистрација учесника и извлачење такмичарских бројева за 
практични део 

Састанак комисије за реализацију такмичења – припрема теоријског дела 
такмичења 

Проба возила, упознавање са полигонима и кабинетима за практични део 
такмичења 

12:00 – 13:00 Свечано отварање такмичења у великој сали Дома културе 
Чачак 

- Обраћање представника надлежних органа и институција 

- Свечани програм 
- Представљање такмичарских екипа 

 

14:00 – 16:00 Смештај у хотел и ручак 
 

17:00 – 19:00 

16:30 – 17:30 

Теоријски део такмичења у школи 

Извршни одбор 

Протокол и сатница Републичког такмичења саобраћајних школа 
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17:30 – 18:30 

17:30 – 18:45 

17:30 – 18:00 
18:00 – 19:00 

19:00 

Скупштина заједнице саобраћајних школа 

Састанак комисије за реализацију такмичења 

- Састанак са комисијама за практични део такмичења 
- Припрема практичног дела такмичења 

Објављивање решења теоријског дела такмичења (сајт школе, огласна 
табла у школи) 

19:00 – 21:00 Вечера у хотелу 

 

Агенда за 2. дан такмичења 

 

07:00 – 09:00 Доручак у хотелу 

08:00 – 16:00 

10:00 – 10:30 

10:30 – 11:00 

11:00 – 14:00 

14:00 – 15:30 

Практични део такмичења (за дисцплину СИТ у школи а за 
дисциплине ТДС и ВМВ на полигону) 

Рад комисије за шифровање 

Састанак свих комисија за теоријски део такмичења са комисијом за 
реализацију такмичења 

Рад комисије за теоријски део такмичења – преглед тестова 

Рад комисије за дешифровање 

 
14:00 – 16:00 

 

Повратак у хотел и ручак 

16:00 – 19:00 
 

Резултати такмичења (процедура у складу са правилником) 

Објављивање прелиминарних резултата (сајт школе, огласна табла у 
школи) 

Увид у тестове и подношење жалби 

Рад комисије за решавање жалби 

Објављивање коначних резултата (сајт школе, огласна табла у 
школи) 

20:00 Свечана вечера и додела награда у хотелу Ливаде (локација) 

 

Агенда за 3. дан такмичења 

 

07:00 – 09:00 Доручак 

oд 09:00 Испраћај учесника 

https://maps.app.goo.gl/cyfDsk8Adg87k5rR9
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Министарство просвете, 

науке и технолошког 
развоја 

Град Чачак 
Заједница саобраћајних    

школа Србије 
Машинско-саобраћајна 

школа Чачак 

   
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Организатори Републичког такмичења саобраћајних школа Републике Србије 


